



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564)92-19-10,
e-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 03364234

04.03.2019 № С-258-13

На № С-77-ІЗ від 26.02.2019

Севостьянова А.
foi+request-46598-
c1773b7a@dostup.pravda.com.ua
Виконком Криворізької міської ради

На Ваш інформаційний запит з ряду питань стосовно демонтажу постаментів та платформ В.І.Леніну повідомляємо наступне.

Департаментом укладено договір на розробку проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Нове будівництво малої архітектурної форми «постаменту та платформи» на проспекті Металургів, 18, в Металургійному районі, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.», в рамках якого заплановано виконати роботи з демонтажу постаменту на проспекті Металургів, 18. Інформація стосовно вартості, строку та виконавця робіт з демонтажу вищезазначеного постаменту на сьогоднішній день в департаменті відсутня.

Щодо постаменту та платформи пам'ятника В.І.Леніну, вул.Сергія Колачевського, біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» Криворізької міської ради повідомляємо, що замовником проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт парку по вул.Сергія Колачевського, 84, Тернівський район, м.Кривий Ріг, Дніпропетровська область» виступав комунальний заклад «Палац культури «ТЕРНІВСЬКИЙ» Криворізької міської ради. Даним проектом проведено демонтаж постаменту і платформи пам'ятника В.І.Леніна з метою благоустрою площі біля палацу культури.

Враховуючи вищезазначене, інформація щодо вартості демонтажу постаменту і платформи пам'ятника В.І.Леніну на вул.Сергія Колачевського, біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» Криворізької міської ради в департаменті відсутня.

З питання списання з балансового обліку департаменту постаменту та платформи пам'ятника В.І.Леніну, пр-т Металургів,18 та постаменту та платформи пам'ятника В.І.Леніну, вул. Сергія Колачевського, біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» Криворізької міської ради повідомляємо, що відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 13.02.2019 №88 департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради надано згоду на списання з балансового обліку основних засобів, вищезазначених об'єктів.

Директор департаменту

І.Карпий

Рудь І.М.
Авраменко Л.Д.
(0564)74-81-14